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Vážení čtenáři,
ráda bych poděkovala všem, kteří s námi v roce 2025 aktivně
spolupracovali a podporovali nás.

Moje velké díky patří také kolegyním, které letos odvedly skvělou práci.
Společně jsme vytvořili tým, který se vzájemně doplňuje a podporuje. 

Těším se na další spolupráci v roce 2026. 

Zuzana Pavlisková

NEWSLETTER 
 



Po představení nového loga a sjednocené vizuální identity jsme nyní
spustili také zcela nový web. Najdete na něm vše důležité na jednom
místě a v podobě, která je srozumitelná a přehledná i pro ty, kdo se ve
světě dotačních výzev či regionálního rozvoje běžně nepohybují. 

Nový web nabízí jednoduchou orientaci v aktuálních výzvách, informace o
připravovaných projektech i příklady inspirativních aktivit z našeho
regionu. Pravidelně na něm budeme zveřejňovat novinky z dění v MAS,
aby měl každý možnost sledovat, na čem pracujeme a jaké příležitosti se
pro obce, neziskové organizace, podnikatele či jednotlivce právě otevírají.

Věříme, že nový web je místem, kde získáte nejen informace, ale i
potřebnou podporu a inspiraci pro rozvoj Vašich nápadů.

Zuzana Pavlisková
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MÁME NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY
-PŘEHLEDNĚJŠÍ A MODERNĚJŠÍ



V BESKYDECH TO BUDE ŽÍT I V ROCE 2026!
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PODNIKATELSKÝ PROJEKT ROKU 2025
Máme radost, že projekt společnosti GIFF a.s.,
podpořený přes naši MAS, získal 1. místo v
kategorii Rozvoj podnikání a
konkurenceschopnosti MSP v soutěži
Podnikatelský projekt roku 2025! Ocenění
předávali 6. listopadu v pražské Pragovce
zástupci Ministerstva průmyslu a obchodu.
Projekt automatizuje přenos výsledků měření a
doplňování surovin do pecí, čímž zvyšuje
kvalitu litiny. Jsme hrdí, že podporujeme
inovace firem našeho regionu.

Radana Križáková

V listopadu jsme vyhlásili novou, v pořadí již 7.
výzvu z programu V Beskydech to žije pro rok
2026. Dorazilo k nám 38 žádostí o příspěvek.
Žádosti budou hodnoceny v prosinci výběrovou
radou a v lednu 2026 budou známy oficiální
výsledky. Na program je určeno 200.000 Kč.
Částka je spolufinancována organizacemi MAS
Frýdlantsko-Beskydy z. s. a Mikroregionem
Frýdlantsko-Beskydy. 

V roce 2025 došlo k realizaci všech 21 projektů
vybraných k podpoře. 

Martina O´Reilly 
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STARONOVÝ PROJEKT PLNÝ NOVINEK
V měsíci listopadu jsme se dozvěděli, že nám
vyšel navazující projekt s názvem Posilujeme
sociální práci na obcích v území MAS F-B II. pro
období 2026-2028. Zůstává nám terénní
sociální pracovnice, novinkou bude
psychoterapeutka pro ohrožené rodiny a děti a
komunitní pracovník, který bude pracovat s
mládeží a seniory. I nadále budeme pokračovat
v komunitním plánování sociálních služeb. V
měsíci listopadu jsme se také setkali napříč
pracovními skupinami komunitního plánování,
vzájemně si poděkovali a potvrdili si, že nás
společná práce baví. 

Martina O´Reilly

OBJEVUJEME SÍLU ARTETERAPIE
V projektu „Nejste na to sami – podporujeme
pečující v Beskydech“ pokračujeme v podpoře
těch, kteří s láskou a odhodláním pečují o své
blízké. V listopadové Arteterapie jsme se zaměřili
na naše ruce, které každý den nesou tíhu
povinností, předávají podporu, uklidňují i
objímají. A toto setkání krásně podtrhla báseň,
kterou složil manžel paní lektorky pan Petr Vlček:
Když potřebuji, pohladit, potřebuji tvé ruce.
Když potřebuji, obejmout, potřebuji tvé ruce.
Když potřebuji ve tmě cítit, že jsi tady, stačí mi
tvé ruce. Když potřebuji doprovodit, mohou
pomoci tvé ruce. Když potřebuji zastavit,  
pomohou tvé ruce. A když ti chci za všechno to
poděkovat, potřebuji tvé ruce…Abych je mohl
políbit.

Daniela Kociánová 
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LOGOBOX MÍŘÍ DO ŠKOL A ŠKOLEK:
PRAKTICKÁ PODPORA PRO ROZVOJ ŘEČI
Do 25 mateřských a základních škol v
našem území brzy dorazí nový logopedický
logobox, vytvořený ve spolupráci s
odborníky v rámci PS Moderní didaktické
formy projektu MAP IV. Nabízí pedagogům
ucelený nástroj pro včasnou a účinnou
podporu řečových dovedností u dětí.

Logobox spojuje samoobslužné pomůcky
pro děti a metodické materiály pro
pedagogy, aby jeho využití ve výuce bylo
přirozené. Je určen především
předškolákům a žákům 1. ročníku, tedy
věkové skupině, u níž se včasná podpora
řeči nejvíce vyplácí.

Součástí jsou cílené materiály pro děti s
logopedickými obtížemi, praktické pomůcky
podporující samostatnost a kompletně
zpracovaná metodika, která pedagogům
usnadní začlenění aktivit do běžného dne.
Smyslem logoboxu je posílit práci pedagogů
tak, aby byla snadnější, efektivnější a lépe
reagovala na současnou potřebu posílit
logopedickou prevenci u dětí.

Barbora Stachurová
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